

УТВЕРЖДАЮ



Управляющий
МКУК «ТКЦ «Саблино»
С.В. Яковлева

Информационно-аналитический отчет за 2018 год

Когда речь идет о сохранении и развитии культуры в современном мире, нужен особый творческий подход ко всему. Основной задачей в работе Театрально-культурного центра "Саблино" является организация культурно-досуговой деятельности в соответствии с новыми требованиями и духовными запросами всех возрастных групп нашего поселка. С каждым годом нашим сплоченным творческим коллективом разрабатываются и реализуются на основе годового плана все новые и новые, интересные направления и формы работы.

Инновационной формой для жителей поселка Ульяновка в этом году стало проведение такого мероприятия, как "Большой семейный выходной в ТКЦ "Саблино". И такой большой праздник, рассчитанный на участие всей семьи, впервые был проведен 21 января 2018 года! Праздник прошел на "Ура"! Еще бы... По нашему замыслу родители вместе с детьми, принимали участие в игровой программе со старинными семейными играми. А для этого мы специально пригласили к нам в гости самодеятельных артистов из семейного фольклорно - этнографического клуба "Василиса" из города Пушкин. Аниматоры! Сувениры! Аквагрим! Попкорн и сладкая вата! Первым маленьким гостям-приятный сюрприз! А также, показ мюзикла "Снежная королева" с участием всех детских творческих коллективов ТКЦ "Саблино"! Все это, грамотно организованное, творческое и игровое пространство, конечно же, не оставило равнодушным ни кого из присутствующих в этот день больших и маленьких саблинских зрителей. Их восторженные отклики подтолкнули нас на мысль о том, что такой "Большой семейный выходной в ТКЦ "Саблино" нужно проводить регулярно. Так и получилось. Мы выпустили целую серию таких мероприятий в разное время года. Общая культурная и идеологическая программа такого праздника, так же, как и место его проведения (зрительный зал, фойе, площадь перед зданием ТКЦ) всегда менялись. Но неизменным оставалось одно- создание условия для активного и культурного отдыха всей семьи.

Вот так и рождаются все наши традиционные проекты, которые впоследствии занимают прочное место не только в нашем годовом творческом плане, но и в сердцах саблинских зрителей. И об этом красноречиво говорят полные залы разновозрастной аудитории на всех наших мероприятиях!

В целом за 2018 год нашим учреждением было проведено 169 мероприятий, что на 18 больше, чем в 2017 году. На наших праздниках побывало 29161 человек. Детей до 14 лет мы порадовали своими идеями 64 раза, а подростки и молодежь приняли участие в 39 мероприятиях. Традиционными для детей, подростков и молодежи остались такие мероприятия, как фестиваль детского творчества «Саблинская жемчужинка», фестиваль творческой молодежи «Надежды Саблино», танцевальный вечер для молодежи в стиле 18-19 века «Осенний бал в Саблино», «Мисс Саблино» - конкурс таланта и красоты, большой праздник к Дню защиты детей и другие. В летнее время наш центр активно сотрудничает со школьными

оздоровительными лагерями, проводя для них еженедельно тематические мероприятия.

Государственные праздники и праздники красного календаря занимают особое место в работе ТКЦ «Саблино». К этим концертам мы готовимся особенно тщательно, т.к. их любят жители нашего поселка, и с удовольствием приходят к нам в эти праздничные дни. Это День снятия Блокады Ленинграда и освобождения поселка Ульяновка от немецко-фашистских захватчиков, День защитника Отечества, 8 Марта, День Победы, День защиты детей, День России, День пожилого человека, День народного единства, День матери!

Для жителей поселка проводятся веселые народные гуляния в Масленицу, в День поселка, в Новогоднюю ночь!

Очень полюбились нашим жителям встречи с интересными людьми в «Литературно-музыкальной гостиной». Этот проект действует уже второй год. А интересных людей, о которых хочется рассказать все больше и больше. Поэтому этот проект будет жить еще долго в нашем центре.

ТКЦ «Саблино» является площадкой для проведения районных мероприятий. Их у нас 5: Вокальный конкурс «Дорога без конца» им. М.Б.Иконникова, «Осенний разгуляй. Капустные вечерки» - музыкальный фестиваль, посвященный Дню пожилого человека, «Надежды негасимый свет» - фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья, «Мы наследники Великой Победы» - интеллектуальный брейн-ринг для старшеклассников, «БРЕЙК-МАСТЕР» - соревнования по брейк-дансу.

Особое внимание уделяется творческим коллективам нашего центра. В 2018 году в ТКЦ «Саблино» успешно работали 32 клубных формирования, из которых 6 - любительские объединения. Во всех коллективах занимается 446 детей и взрослых. Два коллектива имеют звание «образцовый» - это детский ансамбль танца «Саблинский родничок», который в 2018 году отметил 45-летний юбилей. Детский музыкальный театр «Веселый балаганчик», который в 2019 году отметит свое 25-летие. Один коллектив имеет звание «народный» - это хоровая капелла имени Германа Лазаревича Платонова, которой в 2017 году исполнилось 55 лет. Хочется отметить коллектив современного и восточного танца «Жасмин», который в 2019 году отметит свое 10-летие. А также коллектив брейк-данс «Ул-Кингс», который уже 6 лет успешно работает для детей и взрослых. В каждом коллективе работает несколько возрастных групп, в которых занимаются дети от 3 до 18 лет.

Творческие коллективы принимают участие в конкурсах и фестивалях различного уровня: районных, региональных, областных, всероссийских и международных. Выезжают на пределы Ленинградской области.

Одним из популярных любительских объединений является клуб мастеров «Саблинские умельцы», который существует в стенах ТКЦ «Саблино» вот уже 26 лет и объединяет людей, увлекающихся прикладным творчеством. Клуб принимает участие в выставках различного уровня,

представляет наш поселок и Тосненский район на областных выставках и праздниках прикладного творчества.

Всеми коллективами руководят профессиональные руководители, хормейстеры, балетмейстеры и хореографы, которые постоянно повышают свою квалификацию на курсах и семинарах.

И как следствие еще одним приятным новшеством стало проведение своеобразного весеннего экзамена- творческого отчета отдельно для каждого детского коллектива нашего Театрально-культурного центра. И если раньше это был один общий концерт, то теперь каждый коллектив дает самостоятельную программу с участием всех своих возрастных групп. Это связано с ежегодным увеличением количества участников в наших коллективах и желанием руководителей продемонстрировать рост и успехи своего сценического направления. Финал и закрытие творческого сезона нашего ТКЦ были украшены танцевальными феериями коллективов: студии по брейк-дансу "Ул-кингс"; студии современного и восточного танца "Жасмин"; ансамбля танца "Саблинский родничок" и музыкальным спектаклем с участием всех артистов музыкального театра "Веселый балаганчик".

Театрально-культурный центр «Саблино» активно сотрудничает с детскими учреждениями поселка: это две общеобразовательные школы, детский сад, музыкальная школа, дом детского творчества, с которыми и в которых проводятся совместные мероприятия. Это акции, квесты, концерты, встречи- беседы, мастер-классы и др.

Очень активно работает отдел по спортивной работе. Практически каждую неделю проводятся спортивные мероприятия и соревнования по многим видам спорта: футбол, мини-футбол, волейбол, баскетбол, лыжи, «Веселые старты», летние и зимние походы и туристические слеты, весенний сплав по реке Тосна и многое другое. **Главным достижением спортсменов в 2018 году – 1 место в районном спортивно-туристском слете в пос. Шапки Тосненского района.**

В Театрально-культурном центре «Саблино» трудится небольшой, но очень дружный, сплоченный, болеющий за свое дело, любящий свою работу коллектив единомышленников. Именно благодаря этому мы идем на работу как на праздник, и делаем праздник для всех жителей и гостей поселка Ульяновка.

В целом же, на наш взгляд, прошедший 2018 год был лучше, чем предыдущий. Это связано с той невидимой "планкой", которую мы постоянно сами себе задаем. И стремимся не только ее удержать, но и сделать все еще интересней, насыщенней, ярче. И наша задача по прежнему заключается не только в том, чтобы завлечь и развлечь искушенного современного зрителя, но и воспитать его, привить настоящие духовные ценности и культуру.

ТВОРЧЕСКИЕ ДОСТИЖЕНИЯ КОЛЛЕКТИВОВ.

Народный коллектив Хоровая капелла им. Г.Л.Платонова

Коллектив принимал участие во всех праздничных программах МКУК «ТКЦ «Саблино».

Солисты Людмила Шипицина и Геннадий Левченко стали дипломантами 1 степени в областном конкурсе «Край любимый и родной».

Детский образцовый ансамбль танца «Саблинский родничок»

Коллектив принимал активное участие в мероприятиях Ульяновского городского поселения и Тосненского района. У коллектива новые постановки. В 2018 году «Саблинский родничок» принял участие в Всероссийском конкурсе «Зурбаган» в г. Кировск (лауреаты 2 и 3 степени) и в международных конкурсах «Волна успеха» и «Новгородские купола», где стали лауреатами 1 степени. Во Всероссийском конкурсе «Дыхание Севера» получили диплом первой степени. На XVII МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ «Творческий вояж» в Болгарии стали лауреатами 2 и 3 степени.

Детский образцовый музыкальный театр «Веселый балаганчик»

Коллектив принимал активное участие в мероприятиях Ульяновского городского поселения.

Солисты коллектива участвовали во Всероссийском конкурсе-фестивале «Дыхание Севера», и стали дипломантами 1 и 3 степени.

В первом зональном конкурсе "Красная гвоздика", получили дипломы 2 и 3 степени.

В международном фестивале-конкурсе «Невские открытия» - диплом 3 степени.

В областном региональном конкурсе «Волшебный микрофон» - три диплома 3 степени и один диплом 2 степени.

В открытом районном вокальном конкурсе «Серебренный одуванчик» дипломы 2 степени и два диплома 3 степени.

В музыкальном фестивале Международной БИОС олимпиады - диплом 1 степени.

В районном вокальном конкурсе-фестивале «Дорога без конца» - дипломы 2 и 3 степени.

В районном фестивале-конкурсе творческой молодежи «Молодежная палитра» - диплом 1 степени.

В фестивале-конкурсе творческих коллективов и отдельных исполнителей Тосненского района «Театральная осень» - диплом 1 степени. В районном вокальном конкурсе «Луч надежды» - диплом 1 степени, три диплома 2 степени, два диплома 3 степени.

Во Всероссийском конкурсе народного творчества «Зурбаган» - дипломы 1 и 2 степени.

К Новому году силами коллектива была поставлена интерактивная музыкальная сказка "В гостях у дедушки Мороза", по мотивам сказки Владимира Одоевского.

В конце творческого сезона был представлен отчетный спектакль «ДЕЛУ-ВРЕМЯ, ПОТЕХЕ-ЧАС».

Коллектив Брейк-данс «Ул-Кингс»

Зональный конкурс «Танцевальная весна 2018»

3 место - Алиса в зазеркалье.

21 апреля 2018 – соревнование « Клодэ Батл» г. Отрадное

1 на 1 возраст до 8 лет - Румегя Максим 3 место!

1 на 1 опытом от 1 года - Новосёлов Кирилл 2 место!

Приз зрительских симпатий, лучший танцор - Соломенников Даниил!

22 апреля – районный конкурс «Тосно зажигает» г. Тосно

Мл.гр. Пираты 3 место(Начинающие)

Ср. гр Алиса в Зазеркалье 1 место (Юниоры)

Ст.гр. Щелкунчик 2 место (Юниоры)

5 мая 2018 – ТКЦ «Концерт посвящённый 9 мая» Участвую ст, ср.,мл. группы.

26 мая – отчетный концерт коллектива Ул-кингс. Участие приняли все группы.

2 июня 2018 Концерт «День Защиты детей!» мл.,ср.,ст. группы

8 июля «ПОХОД в Лес» отмечаем «День Рождения»

Районная акция по брейк-дансу "Молодежь за здоровый образ жизни"

1 место – Щегольков Иван

11 ноября 2018 – «Туса в Тосно»

3 ноября 2018 «День Народного Единства» ТКЦ Концерт

11 ноября 2018 – областное соревнование «Хип-Хоп апгрейд»

1 место в номинации профи – Алиса в Зазеркалье.

Студия современного и восточного танца «Жасмин»

Международный конкурс хореографического искусства «Волна успеха. Танцевальная весна» (младшая группа) Лауреаты 1 степени

Танцевальный фестиваль-конкурс "DIAMANT" лауреаты 1 степени

Международный конкурс хореографического искусства «Волна успеха. Танцевальная весна» (средняя группа) лауреаты 2 степени

Международный конкурс хореографического искусства «Волна успеха. Танцевальная весна» (Старшая группа) Лауреаты 2 и 3 степени

Танцевальный фестиваль-конкурс "DIAMANT" (старшая группа) 2 лауреата 1 степени

Любительское Объединение «Голос сердца»

5 Тренингов по темам: «Я гражданин России», «Кто такой волонтер», «Волонтеры на выборах», «Волонтеры на FIFA2018», «ВИЧ СПИД ПАВ»

Участие в акциях: «Свеча памяти», «Выборы 2018», «Дерево Победы», «Здорово живешь», «Стань донором», «Георгиевская ленточка», «День Флага»,

Проведено и организовано 9 мероприятий: «Зарница», «Победа», «Брейн-ринг Я гражданин России», «Киностудия в Саблино», «Военно-полевые сборы», «Кросс наций», «Мини футбол», «Спартакиады», «Ладога»

Участие во Всероссийских форумах «Машук», Территория Смыслов», «Таврида», Всемирная конференция по ВИЧ СПИД, тематические смены в ГБУ ЛО центр «Молодежный»,

Совместно с ГБУ ЛО центр «Патриот», провели для школ Тосненского района Патриотические уроки мужества, реконструкции и акции посвященной ВОВ и военно- патриотическое воспитание молодежи

Волонтеры и волонтерское движение были награждены Благодарственными письмами и медалями от комитета по МП ЛО, благодарностью главы администрации Ульяновского городского поселения и главы администрации Тосненского муниципального района, благодарственным письмом Губернатора Санкт-Петербурга, комитета по МП Санкт-Петербурга, грамота и медаль Президента РФ

**СТАТИСТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
за 2018 год**

№№	Мероприятия	количество	Количество человек
1.	Праздники	16	3920
2.	Концерты	36	7365
3.	Тематические мероприятия	85	11551
4.	Выставки	14	4265
5.	Спортивные мероприятия	18	2060
	ИТОГО:	169	29 161 человек

Отчет составила:

Зам.управляющего по художественной части

В.Г.Боярская